
 

 

 

1 (Л. Фёдорова). 

Кто самый сильный зверь в лесу? 

(А) Сашка;  (Б) Лёшка;  (В) Мишка;  (Г) Гришка;  (Д) Хрюшка. 

2 (Л. Фёдорова). 

Лёня вышел гулять в новой куртке. «Ну, Лёнька, ты теперь как светофор!» — 
заметил Саша. Какого цвета не было на куртке Лёни? 

(А) красного;  (Б) синего;  (В) зелёного;  (Г) жёлтого;   

(Д) все названные цвета были. 

3 (Е. Муравенко). 

Аня составляла слова из букв слова «завиток». С каким словом она 
ошиблась? 

(А) ива;  (Б) ток;  (В) кит;  (Г) таз;  (Д) бок. 

4 (Л. Фёдорова). 

Как нельзя ответить на вопрос «Где?»? 

(А) Здесь.  (Б) Там.  (В) Тут.  (Г) Сюда.  (Д) Нигде. 

5 (О. Подлесская). 

«И мы с Ваней тоже решили хорошо себя вести и сделать маме подарок, 
но так, чтобы она пока ничего не знала. Ваня сказал, что это 
называется…» (В.  Сутеев).  

Как же это называется? 

(А) каприз;  (Б) сюрприз;  (В) серви́з;  (Г) се́рвис;  (Д) приз. 

6 (Л. Фёдорова). 

«Не матушкин сынок, а дедушкин…» Как лучше закончить эту фразу? 

(А) браток;  (Б) племянничек;  (В) сынок;  (Г) внучок;  (Д) мужичок. 

7 (Е. Муравенко). 

В примере «Два лягушонка» на стыке слов «спрятано» имя Валя. В 
четырёх ответах тоже спрятаны имена, а в одном — название животного. 
В каком? 

(А) машина дяди;  (Б) найди машину;  (В) люблю дачу;  

(Г) на столе напиток;  (Д) съели салат.  
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8 (О. Подлесская). 

Как нельзя сказать? 

(А) Не на шутку рассердился.  (Б) Не на шутку испугался. 

(В) Не на шутку пошутил.  (Г) Не на шутку встревожился.   

(Д) Не на шутку обеспокоился.  

9 (Е. Муравенко). 

Что зашифровано в этом ребусе? 

Е       

(А) женское имя;  (Б) мужское имя;  (В) название зверя;  

(Г) название растения;  (Д) название птицы. 

10 (Е. Муравенко). 

Во всех данных словах, кроме одного, можно убрать первую букву «у», 
чтобы получилось новое слово. Из какого слова новое слово так не 
получится? 

(А) узор;  (Б) удар;  (В) удача;  (Г) удочка;  (Д) угроза. 

11 (Е. Муравенко). 

Найдите лишнее по смыслу. 

(А) берёза;  (Б) дерево; (В) дуб;  (Г) клён;  (Д) тополь. 

12 (Л. Фёдорова). 

На двери Мишиного класса написано: 1 «А». Как это прочитать? 

(А) Раз А;  (Б) Один А;  (В) Одна А;  (Г) Первый А;  (Д) Первая А. 

 


